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1

Картон зі звичайної ко-
робки розріж на сму-
жки завширшки 5 см. 
З одного боку смужок 
верхній шар паперу 
зніми спицею чи гач-
ком для в’язання

4

На дротику для квілінгу 
або зі смужки звичай-
ного паперу зроби 
маргаритки. Для ви-
готовлення серединки 
квітки скористайся 
жовтою смужкою 7 см 
на 7 мм, а для пелю-
сток — білими смуж-
ками розміром 27 см 
на 1 см

2

Скрути смужки 
в трубки діаме-
тром 6-7 см і склей 
клеєм ПВА

5

Обкрути стебель-
це-дротик зеле-
ним папером, до-
давши краплину клею. 
Маргаритка готова. 
Встав її у травичку.

3

Гофрований папір зе-
леного кольору наріж 
на квадратики зі сто-
роною 1 см. Методом 
торцювання зроби мо-
ріжок. Травичку та-
кож можна виготовити 
з ниток для в’язання 
чи декоративного сіна

6

Виріж круг діаметром 
20 см з того самого па-
перу, з якого зробле-
ний моріжок. Обгорни 
ним букет і обв’яжи 
шнурком чи стрічкою

БУКЕТ МАРГАРИТОК

М а т е р і а л и  д л я  р о б о т и: гофрований картон з коробки, гофро-
ваний папір зеленого кольору або зелені нитки для в’язання чи декора-
тивне сіно; білий і жовтий папір, дротик для квілінгу, шнурок (стрічка); клей 
ПВА, спиця чи гачок, щіточка для клею.

Такі самі маргаритки можна використати для створення міні-сюрпризу. 
Для цього порожнє пластикове яєчко треба заповнити паперовими листоч-
ками, а в центр помістити готову квіточку. Міні-подарунок готовий.

НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЖУРНАЛ

До публікації Ірини ОНУФРІВ “МИ УМІЛИМИ РУКАМИ ТВОРИМО ДИВА ДЛЯ МАМИ”  
у журналі у журналі “Учитель початкової школи”, 2019, № 2

https://upsh.com.ua/2019-2/p50?ref=upsh2019-2.pdf
https://upsh.com.ua/2019-2?ref=upsh2019-2.pdf



